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Općinski prekršajni sud u Zagrebu, u prekršajnom predmetu zbog prekršaja iz odredbe članka 
360. stavka 3. u svezi s člankom 360. stavkom 1. točkom 21. Zakona o kreditnim institucijama 
("Narodne novine" broj 159/13, 19/15, 102/15, 15/18, 70/19, 47/20 i 146/20), odlučujući o 
sporazumu stranaka sastavljenom u obliku pisane Izjave za donošenje odluke o prekršaju na 
temelju sporazuma stranaka Hrvatske narodne banke i okrivljenika, Urbroj: 805-XVI-1105/PK-
2019-KV od 16. siječnja 2021., na temelju odredbe članka 183. u vezi s člankom 109.e stavkom 
8. Prekršajnog zakona ("Narodne novine" broj 107/07, 39/13, 157/13, 110/15, 70/17, 118/18), 
dana 3. svibnja 2021. objavio je i  
 

presudio 
 
 

I okr. pravna osoba IMEX banka d.d., Split, Tolstojeva 6, OIB: 99326633206 
 
 

kriva je 
 
 

 što do dana 31. svibnja 2019. godine nije rasporedila izloženosti, niti je do tog dana 
ispravno provodila vrijednosno usklađivanje i ispravke vrijednosti za bilančne stavke za klijenta i 
to na način da je pravna osoba neispravno klasificirala izloženost prema klijentu u rizičnu skupinu 
B2 s umanjenjem vrijednosti 33%, a trebala je klasificirati izloženost u rizičnu skupinu B3 s 
umanjenjem vrijednosti od 80% i dodatnim umanjenjem vrijednosti u iznosu od X kuna, čime je 
postupila protivno članku 4. i 12. Odluke o klasifikaciji izloženosti u rizične skupine i načinu 
utvrđivanja kreditnih gubitaka ("Narodne novine", broj 114/2017 i 110/2018.) 
 dakle, što kao pravna osoba ne raspoređuje izloženost u skupinu prema nadoknadivosti,  
 pa je time počinila djelo prekršaja iz članka 101. stavka 2. točke 2. Zakona o kreditnim 
institucijama kažnjiv po članku 360. stavka 3. u svezi s člankom 360. stavkom 1. točkom 21. 
Zakona o kreditnim institucijama, 
  
 pa joj se na temelju citiranog propisa uz primjenu članka 37. stavka 3. točke 2. 
Prekršajnog zakona  
 

izriče 
 

novčana kazna u iznosu od 30.000,00 kn (trideset tisuća kuna) 


